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e Quupminmud jwt Eplnt gnyyuh Jupnbp: Unwtg bugbjnt

wlblwphsp pwlth” qupn Ybpgikny Gupbih b hwdngqus 1hitky, np
Yniubkiwtp gnik tpynt dhwgnyu Jupr: 3

e N'pphwljut pyht E hujwuwp wji ynnnpulp, nph hwdwphst oo

hwjnmwpwpp hpup hwjwuwp Gu: 1

e Quhp wdkbwthnpp pwnwihy pyh huquuuunhlp:5000




e MNnipulmd Gphhubkpwbq dwnhlukph 1/4 dwup hwjwuwp k
wukluthnpp kowthy piht:  Lwih’ swnhl Jup ynipulnid:
100x4=400

e Guphp wdkbwdks vhwihp pyh 1/9 dwup:9:9=1

e Uwyjpnipjul winttht pinunwe Shqpuiit n1 hp tnpupwypp npnotghti
dupihtt  Jhwuhtt swnhYy tdhpkp: Lpwbp dhwuhtt niukhtt 1600
npud: Oppw't qnidwp  mibbkp bpw ypuypp, Gphk  Shqpuibip
tpwihg 3 wiquu s gnidwp niubp:
1600:4=400
(uinnignid’ 400x3=1200; 1200+400=1600)

e Nput 16 pyh wlbkbwhnpp pudwhwpupp:

1

e QGuhn 30 pyh wdkuwdksd pudwimpuph mwutwwyuwnhlp:
300

e Bpt Ttwlhph wnuljws julwsubkph pwtwlp Epwyuwwnltp,
wnnniupp wybkjugubp 40-ny, junwbwp wdkuwthnpp tnwthy
phyp: Lwbh’ Yuljws bp nilyly Yudhpp:
100+40=60
60:3=20
M. 20

e Quhp 400-h wdktwthnpp puquuwwwnhln:

400
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N'put 16000-h 1/4 dwup: 16000:4=4000

Quhp 599-h wdktwdbs nt wdktwthnpp pudwwpwpubph
gnudwipp: 1+4599=600

U

Quhp 8000 i 1600 pytph pwunpnp:

8000:1600=5

Qwnhp 2000 pyh 5/2 dwup:

2000:2=1000

1000x5=5000




